日立ディスクアレイサブシステム「SANRISE シリーズ」に対応した 「データアーカイブサービス」「ストレージユーティリティマネジメントサービス」の販売開始 日立総合ストレージソリューション「DLCMソリューション」に追加

日立製作所 情報・通信グループ(グループ長&CEO:古川 一夫、以下、日立)は、このたび、日立の総合ストレージソリューション「DLCM*1 ソリューション」のソリュションサービスに「データアーカイブサービス」と「ストレージユーティリティマネジメントサービス」の 2 種を追加し、本日から販売を開始します。

具体的には、データ改ざん防止のための WORM 機能*2 を備えた日立ディスクアレイサブシステム「SANRISE シリーズ」内にデータ保存(アーカイブ)システムを構築する「データアーカイブサービス」、大容量のストレージシステムで継続的な容量増加が予想されるユーザーを対象に、「SANRISE シリーズ」によるストレージ容量の提供からその維持・管理・保守までをディスク使用量に応じてワンストップで提供、従量課金する「ストレージユーティリティマネジメントサービス」を提供します。

- *1) DLCM: Data Life Cycle Management
- *2) WORM: Write Once Read Many

近年、各企業・団体・自治体ではデータの電子化が進み、ストレージ市場は容量ベースで年率2倍近くの高い伸びを示しています。年々増加するデータが蓄積されていくデータベース等において、いつの間にかストレージ容量の限界に達して新規データの追加ができない、データ量が多くなりすぎてレスポンスタイムが低下するなどの問題が発生しています。

こうした問題に対応するため、日立では、WORM機能を備えた「SANRISE シリーズ」内にデータを保存 (アーカイブ) するシステムを構築する「データアーカイブサービス」を提供します。

具体的には日本国内でユーザーが多いSAPジャパン株式会社のSAP R/3システムのデータベースに対して、イキソスソフトウェア株式会社の企業コンテンツ管理ソフトウェア IXOS-eCONserver を用いて、データ改ざん防止のための WORM 機能を備えた「SANRISE シリーズ」にデータを格納します。また E-mail データに対するアーカイブサービスも、本年秋までにサービスメニューに加える予定です。

従来からデータアーカイブ用ストレージとして用いられてきた CD や DVD に比べ、ディスクアレイを用いることにより、アーカイブデータの大容量化への対応が容易となり、アーカイブ処理速度やアーカイブデータ検索速度の向上が可能となります。また「SANRISE シリーズ」の WORM 機能である「Open LDEV Guard」を利用することにより、アーカイブされたデータの改ざん防止も可能となり、これにより、今後日本でも需要の伸びが予想される、紙文書が電子化されたデータのアーカイブにも対応したシステム提供が可能となります。

また日立は、大容量のストレージシステムで継続的な容量増加が予想される顧客向けに、「SANRISEシリーズ」によるストレージ容量の提供からその維持・管理・保守までをワンストップのサービスとして提供し、ディスク使用容量に応じた従量課金を行なう「ストレージユーティリティマネジメントサービス」を提供します。顧客先のコンピュータセンタへのストレージ容量の提供、及び保守サービス、さらにストレージ容量

監視による容量増設対応などを、一括したサービスとして提供し、ディスク使用容量に応じた従量課金サービスを行います。

新製品の価格・提供時期(国内のみ)

1. データアーカイブサービス

名称	概要	価格	提供時期
データアーカイブ サービス	「SANRISE シリーズ」に対応した データ保存(アーカイブ)システムの 構築	個別見積り	2004 年 7 月末

2.ストレージユーティリティマネジメントサービス

名称	概要	価格	提供時期
ストレージユーティリティ	ストレージ容量の提供からその	個別見積り(月額)	2004年
マネジメントサービス	維持,管理、保守までをワンストップ	(基本契約期間:4年)	6月15日
	で提供し、ディスク使用容量に応じ		
	て課金するサービス		

製品ホームページ

·SANRISE シリーズホームページ http://www.hitachi.co.jp/sanrise

商標表示

- ·IXOS は、IXOS SOFTWARE AG 及びイキソスソフトウェア株式会社の登録商標です。
- ·IXOS-eCONserver は、IXOS SOFTWARE AG 及びイキソスソフトウェア株式会社の登録商標です。
- ·SAP および R/3 は、SAP AG のドイツ及びその他の国における登録商標または商標です。
- ・その他記載の会社名および製品名は、各社の登録商標もしくは商標です。

取り扱い事業部・照会先

株式会社 日立製作所 情報・通信グループ

SANソリューション事業部 事業推進本部 プロダクト事業推進部 【担当:神田】

〒250-0872 神奈川県小田原市中里322-2

電話:0465-47-1111(大代表) 内線5525

以上

お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と

情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。